

房源信息	
桐琴厂房出租	8657, 3000㎡ 13967913124
城西名苑套房转让	9062 全新高端设计精装修,带全屋家具、电器,拎包入住。人民一小附近,总价47万元起,热销电话:18957971505 居源房产
新厂房出租	9088 武义牛背山1-4层,建筑面积8000㎡和19000㎡,三个月左右交付 13905892955 652955
店面转让	9151 紫薇北路56号国有一间一楼店面转让。13758978780 678780
厂房出租转让	0162 老水泥厂3000㎡,证件齐全水电齐全;另有标准厂房二楼1800㎡、1200㎡出租。电话:13958451126 586326
厂房出租	0169, 3000㎡出租体育馆旁13735708390 698390
厂房出租	0193 花街工业园330国道边,标准厂房两幢出租,共计15000㎡,价优,可分割。电话:13506793876 693876
桐琴套房急转	0194 电话13516931497
西城厂房出租	银桂南路18号6200㎡。13605894252 524296
厂房转让	0232 武义百花山10400㎡占地,10000㎡建筑转让,有环评,正常转让。13757946878 李
厂房转让	0249 坐落芝英镇南市街110号,占地1100㎡,建筑2000㎡厂房转让。联系:18705797125 卢
厂房出租	0254 开发区有厂房一楼1500㎡,二楼5000㎡出租,层高8.5米,水、电、天然气全配套。13566756256 691506
永康东厂房出租	0263 泉湖厂房2至3楼共1600㎡出租,独门货梯。13967938899 628899
石柱后项厂房出租	0264, 1050㎡盖瓦,大空间。664779 535557
厂房出租	0289 经济开发区铜陵西路,单层厂房1400㎡,另有400㎡办公室,配50千瓦变压器,最宜做仓库。联系人:胡先生,电话:13605897518
厂房转让	0303 永康经济开发区1、占地5457㎡,建筑7500㎡;2、占地8000㎡,建筑1000㎡ 转让,可整体也可单独17758080989
胜利街店面转让	0304 二间店面一至三层半整体转让。513158, 13665841738
标准厂房出租	0306 永康东高速公路口杏花村公路边,1-2层厂房共1500㎡出租。电话:15867933596
厂房出租	0307 花川工业区厂房内钢棚600㎡、350㎡出租。适宜当仓库,大车可进出,仓库有人值守,安全,价格面议。电话:15867910188 630788
营业执照遗失公告	0353 永康市开发区徽娘饭店遗失永康市市场监督管理局2016年5月20日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FM8EQ8E营业执照(正、副本),声明作废。 永康市开发区徽娘饭店 2018年7月24日

# 2019年起,你的社保费将由税务部门征收

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《国税地税征管体制改革方案》此方案明确从2019年1月1日起,将基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费、生育保险费等各项社会保险费交由税务部门统一征收。

这一改革将产生一系列重要影响:第一,各项社保费交由税务部门统一征收,此举结束了五项社会保险在不同地区分别由社保经办部门和税务等部门征收的局面,统一了征收体系,结束了社保费分征的局面。

第二,目前有的企业不给员工上社保,更为常见的是不给员工全额上社保。而社保费由税务部门统

一征收后,这种情况有望得到改变。税务部门统一征收社保费后,权责更加统一,依靠税务部门长期形成的经验丰富、强有力的征收队伍和系统,社保费征收将更加规范化,也将保证社保基金的及时入库,有效保护参保人的权益,同时也会减少甚至杜绝少缴社保的问题。

根据《职工基本养老保险个人账户管理暂行办法》,职工本人一般以上一年度本人月平均工资为个人缴费基数。本人月平均工资低于当地职工平均工资60%的,按当地职工月平均工资的60%缴费;超过当地职工平均工资300%的,按当地职工月平均工资的300%缴费。

# 钻石联赛中国女子4X100米接力摘银



北京时间7月22日晚,在伦敦体育场进行的钻石联赛伦敦站比赛结束第二日争夺,最强阵容出战的中国女子4乘100米接力队以42秒59的今年亚洲最

好成绩获得亚军。中国女队在比赛中派出梁小静、韦永丽、葛曼棋和袁琦琦的绝对主力组合。这套组合在2017年接力世锦赛之后,或韦永丽或袁琦琦各种原因缺席,始终未能四人全员。一周前进行的田径世界杯,是该组合一年多后的重新聚首,当时中国队以42秒94获得第三名。

有了田径世界杯的磨合,最强配置的中国女队,在伦敦站比赛里表现的更为生猛异常,全程感觉流畅。可惜硬实力上和英国队还是有点差距,英国队最终以42秒36获得冠军。中国队四棒袁琦琦在冲刺时超过荷兰队员,中国队以42秒59的今年亚洲最好成绩获得亚军。该成绩正好和去年全运会拿到冠军的混编队伍成绩一样,全运冠军队伍四棒依次是葛曼棋、林慧君、蒋兰和袁琦琦。不是全主力出战的荷兰队以42秒71获得第三。

# 脚背上有个监测点,血管通不通摸摸就知道



腿脚不利索,很多人会怪到关节炎或补钙头上,甚至觉得人老了都会出现这个问题。

其实,一走路就腿疼,偶尔还出现脚凉、腿抽筋等症状,可能跟年纪没关系,而是腿上的动脉血管变硬了。如果一直忽视它,不采取任何治疗措施,可能有截肢的风险。

下肢动脉硬化会导致腿部血管变窄、供血不足,出现腿麻、发凉、走路疲劳甚至疼痛,由于症状跟老寒腿相似,很容易被忽视。

刚开始,多数患者没有症状或仅有轻微症状,出现一侧腿脚发凉、怕冷,或走路容易疲劳等。随着病情发展,腿部动脉更加狭窄,只能满足腿部肌肉组织

休息时(静息状态)的供血。

这时,稍微多走点路就会腿疼,必须停下休息一段时间,才能继续行走,这种症状也叫间歇性跛行。疼痛位置可能是小腿,也可能是大腿。

到了后期,腿部皮肤温度明显下降,色泽苍白或发紫,不走路也会出现腿疼,在夜间入睡时疼痛会加剧,叫做静息痛。这时腿部血管狭窄已经非严重,是腿部坏死的前兆,应尽快治疗,否则坏死的区域过大,可能有截肢的风险。一旦出现单侧腿疼,特别是伴随下肢麻木、发冷、间歇性跛行等症状时,一定要及时到正规医院的血管外科进行治疗。

人体的血管隐藏在皮肤之下,它是否健康从体表看不出来,但可以摸出来。足背动脉(在足部足背正中最高点)的搏动,能在一定程度上反映下肢血管健康状况。

如果一个人的足背动脉搏动突然发生了变化,或者左右两侧强弱不对称,可能是腿部血管出了问题。如果一侧足背动脉搏动减弱,且左右不对称,原因通常是下肢动脉硬化。如果双脚的足背动脉都越来越弱,要警惕大腿部位的动脉等位置相对较高的血管出现了动脉粥样硬化、狭窄等。

高血脂、高血糖、高血压等三高人群出现血管问题的风险更高,要多关注足背动脉搏。

# 中国赴英游客创新高

英国旅游局官网20日发布统计报告说,2017年到访英国的中国游客人数创历史新高,比上年增长29%,达33.7万人次;中国游客在英期间消费总额超过9亿美元,比2016年增加35%。报告说,来自中国、澳大利亚、海湾地区、印度及美国的游客数量增长最为明显,其中中国游客数量和消费支出均实现两位数增长,是全球最具价值的游客输出国。

数据显示,2017年全年入境英国的游客达3920万人次,比上年增长4%,游客支出总计322亿美元,涨幅为9%。

英国负责旅游事务的高级官员迈克尔·埃利斯说:英国旅游业正在蓬勃发展。去年是创历史纪录的一年。来自中国、印度和海湾国家等重要市场的游客人数比以往任何时候都多。我们正努力保持这种良好的增长势头,鼓励更多海外游客到英国旅游。

# 美国热浪来袭 休斯敦开辟避暑中心

美国第四大城市休斯敦22日遭受热浪袭击,当地政府紧急开辟5家避暑中心,为没有条件享受空调设备的人提供临时避暑处。

休斯敦当天气温达到38摄氏度,是今年入夏以来的最高温度,加之濒临墨西哥湾,空气湿度达80%。湿热难耐的天气很容易让人中暑。

当地政府敦促脆弱人群,包括55岁以上的成年人、5岁以下儿童以及慢性病患者下午高温时要尽量待在室内空调环境中。政府官员还建议市民多喝水、勤冲凉,并选择浅色、宽松的着装。

美国国家气象局22日发布公告说,当前这波危险的热浪袭击了美国南部、西南部和西部地区,还将持续数天。

# 女性糖尿病患者 患癌风险比男患者高

《糖尿病学》日前发布的一项新研究显示,患有1型糖尿病和2型糖尿病都会增加罹患白血病、胃癌、口腔癌和肾癌等癌症的风险,且女性糖尿病患者的患癌风险总体高于男性。

澳大利亚新南威尔士大学、英国牛津大学和美国约翰斯·霍普金斯大学的研究人员综合分析了47项研究,这些研究覆盖了来自美国、日本、英国、中国等国家和地区的约2000万人。

分析发现,与未患糖尿病的同性相比,女性糖尿病患者的患癌风险要高出27%,男性糖尿病患者的患癌风险要高出19%。从整体看,女性糖尿病患者比男性糖尿病患者的患癌风险要高出6%。

具体来说,在糖尿病患者中,女性罹患肾癌、口腔癌、胃癌和白血病的风险分别要比男性高11%、13%、14%和15%。

据新华社、人民日报等

# 行善献爱关心下一代 募捐倡议书

社会各界爱心人士: 当我们沐浴改革开放的春风,感受着美好生活的时候,请不要忘记,社会上仍有许多孤寡老人、弱势青少年因病、因灾处于困境、痛苦中,等待社会各界给予更多更好的援助和关爱。

为此,永康市红十字会、永康市关心下一代工作委员会、永康市慈善总会决定,联合举办一次行善献爱关心下一代大型募捐活动,望爱心企业、社会团体及个人积极参与。有意愿结对帮扶的,可以向我们报名。我们将对较大贡献者颁发奖牌和证书。根据相关规定,公益性捐赠可以享受税收优惠政策。

今天,我们发出募捐倡议,旨在凝聚更多的社会力量参与功德无量的公益事业,积极开展贫困青少年的助孤、助残、助困、助医等活动,为那些急需援助的孩子提供更多、更及时的人道主义援助,让人间真情化作绵绵细雨,滋润那些饱受苦难的心灵。

我们郑重倡议共产党员、共青团员、广大干部职工,为党分忧、为民解

愁,带头奉献爱心、募捐善款。

我们大力呼吁我市工商名流、商会、社会贤达、知名人士积极响应我们的倡议,通过我们这个爱心的桥梁和平台,来实现你们关注弱势群体、回报社会的愿望,慷慨解囊,乐善好施。

我们诚恳希望广大市民伸出援助之手,用真诚的心编织爱心网络,用诚挚的情营造温馨家园,把你的大爱化为徐徐清风吹拂他们的心田!

扶贫济困,是中华民族的传统美德;乐善好施,是一件功德无量的善行!关心下一代基金长期接受个人、企业、社会团体募捐!

我们郑重承诺:所有捐赠款,遵照捐赠者的意愿,按照公开、公平、公正的原则,去救助最需要救助的贫困青少年,并接受社会各界和纪检监察部门的监督。

在此,我们代表受益青少年,向您表示衷心的感谢和诚挚的祝福!愿好人一生平安!

联系人:永康市关工委应明高,电话:13516980496(668496)。地址:永康市金城路25号1422室。

捐赠账户:永康市红十字会,开户行:中国工商银行永康市支行,账号:1208030029200011489。